

НОВОСТИ

СОЗДАЕТСЯ управление кадров

Приказом генерального директора ОАО «ММК» В. Ф. Рашикова упраздняется отдел кадров и в составе исполнительной дирекции создается управление кадров. Его начальником назначен В. И. Каконин.

Приказом также утверждена структура управления кадров, которое подчинено директору по персоналу и социальным программам. В управление кадров включены отдел рабочих кадров, отдел руководящих кадров и учреждение Центр подготовки кадров «Персонал». До 1 января начальник управления кадров В. И. Каконин и начальник управления персоналом Е. В. Посаженикова разработают и утвердят в установленном порядке положения, штатные расписания и должностные инструкции персоналу управления кадров.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС выходит на финишную прямую

Издан приказ генерального директора комбината «О проведении литературного конкурса имени К. Нефедьева». К. Нефедьев — магнитогорский писатель-фантаст, с 1948 по 1964 годы работавший на Магнитогорском металлургическом комбинате.

Приказом утверждены положение о литературном конкурсе, состав оргкомитета по его проведению, состав жюри конкурса. Оргкомитет, который возглавляет председатель Совета директоров ОАО «ММК» В. Н. Егоров, объявит имена претендентов на звание лауреата премии имени К. Нефедьева до 10 января. До конца января жюри под председательством члена Союза писателей России А. Б. Павлова определит лауреатов. Церемония вручения премии состоится в феврале 2001 года.

Конкурс проводится по четырем номинациям: рассказы; повести и романы; стихотворения и поэмы; литературные очерки, эссе.

ПРОЕКТ ЗАКОНА представлен в Госдуму

Мы уже сообщали своим читателям, что в начале декабря в Госдуме прошли парламентские слушания на тему: «Законодательное регулирование потребительского рынка», в которых принимал участие наш земляк Александр Морозов, председатель Общества защиты прав потребителей города.

Позавчера Александр Олегович провел пресс-конференцию, на которой рассказал о парламентских слушаниях. В своем выступлении в Москве А. Морозов дал анализ сегодняшнего положения дел на потребительском рынке Магнитогорска. К сожалению, есть масса примеров незаконного, «наплевательского» отношения к горожанам, отдающим свои «кровные» за товары и услуги. А. Морозов представил в парламент проект закона «О защите населения от фальсифицированных товаров», разработанный юристами Объединения защиты прав потребителей. На слушаниях также обсуждались вопросы целесообразности расширения деятельности организаций, защищающих права потребителей, на рынках недвижимости, платных медицинских, образовательных и других услуг.

Соб. инф.

ЭХО СОБЫТИЯ

МЫ ОБЩАЛИСЬ С ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ!



Школа № 13: «Мы — с Президентом России!»

Декабрьским утром мы ждали автобус в предвкушении чудесного события: поездки на горнолыжную трассу в Абзаково. Каждый мечтал о том, что совсем скоро взору откроются великолепные заснеженные вершины, легкие наполнятся свежайшим воздухом, а время пройдет в приятном об-

щении с друзьями и с природой. И главное — впереди катание на горных лыжах, о которых многие из нас только слышали.

Абзаково встретило нас строгими милическими постами, приветливым персоналом и большим количеством любителей горнолыжного спорта, покоряющих крутые склоны. О том, что здесь ожидают приезда Президен-

та Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, мы знали. Но сомневались, что нам представится уникальная возможность увидеть его и тем более пообщаться с ним.

Но вот к зданию администрации центра подъехал кортеж, и появился стройный и подтянутый человек в спортивном костюме — с внешностью, знакомой нам по телевидению и газетным снимкам. Ну конечно же, это был он — Президент России! Владимир Владимирович направился к самой большой горнолыжной трассе. Катается он профессионально! Потом Президент предстал перед нами — немного усталый и очень симпатичный человек. Нам удалось сфотографироваться вместе с ним, взять у него автограф и даже задать несколько вопросов. Как здорово, что у нас такой демократичный Президент! Хотелось пожелать ему не утратить этого качества, а также успехов во всех начинаниях (ведь это, в конечном счете, будет определять уровень жизни россиян), крепкого здоровья и просто огромного человеческого счастья!

Это знаменательное для каждого из нас событие еще больше усилило

впечатление от горнолыжных трасс Абзаково и самого катания на горных лыжах. У нас все получилось!

К сожалению, время пролетело быстро. Возвращаясь домой, мы опять мечтали. О новых поездках.

Хотелось сказать слова огромной признательности людям, благодаря заботам которых учащиеся и работники нашей школы уже не раз посетили горнолыжный центр «Абзаково». Большое спасибо за это нашим шефам — ОАО «ММК» и Марии Робертовне Москвиной.

Ведущий инженер отдела социальных программ ОАО «ММК» Мария Робертовна Москвина — надежный друг нашей школы. Мы ощущаем ее реальную поддержку и помощь.

А на снимке мы улыбаемся вместе с Президентом России. И мы действительно были счастливы!

З. КЕКИНА,
кл. руководитель 9 «б» класса,
О. АЛЬБРЕХТ,
кл. руководитель 10 класса,
С. ИВАНОВА,
кл. руководитель 11 класса,
30 учащихся 9-10 классов
школы № 13.

НА СЦЕНЕ И ЗА КУЛИСАМИ

Президентский визит на южноуральскую землю вызвал бурю эмоций, досужих домыслов и провокационных слухов. Оппоненты ныне действующего губернатора, стараясь перекричать друг друга, разносят с телеэкранов и со страниц газет самые фантастические небывлицы — одна краше другой.

Гришанковцы доказывают, что визит главы государства в Магнитогорск каким-то мистическим способом вознес подполковника ФСБ до недостижимых высот. Он уже почти в губернаторском кресле. Хотя, по правде сказать, В. Путин и в глаза-то ни разу не видел Михаила Гришанкова.

Гартунговцы подходят к президентскому визиту с другого конца, убеждая избирателей в том, что руководитель страны якобы сознательно дистанцировался от губернатора

П. Сумина, отказал ему в своей поддержке.

Посмотрим, что было в действительности «на сцене и за кулисами» президентского визита. Возьмем чисто внешнюю протокольную деталь: почти трое суток Президент РФ и губернатор находились рядом, поддерживая постоянные деловые и житейские контакты. Это уже беспрецедентный случай.

Самое важное: Президент России прямо и открыто заявил на пресс-конференции о том, что Челябинская область — несомненный лидер среди всех субъектов Федерации по темпам экономического развития. А это — высшая оценка прежде всего этого деятельности хозяйина области, губернатора Сумина.

Президент публично оценил и тот факт, что П. Сумин — один из немногих губернаторов России, чьи предложения становятся конструктивной

основой при разработке отдельных немаловажных президентских указов. А полномочный представитель Президента в Уральском федеральном округе П. Латышев рекомендовал главе государства специально проанализировать и обобщить позитивный опыт Челябинской области (в плане реализации Послания Президента Федеральному Собранию) на заседании Государственного Совета.

Не менее важна и первая положительная реакция Президента России на пакет предложений губернатора, затрагивающих судьбоносные проблемы развития Южноуральского региона. Среди них: проблемы оборонки, шахтеров, перспектива передачи государственных пакетов акций градообразующих предприятий, в частности ОАО «ММК», в доверительное управление областной администрации, выравнивание в правах

неработающих и работающих пенсионеров и т. д.

По большому счету, реальная поддержка Президента России В. Путиным губернатора П. Сумина выразилась в самом факте визита главы государства в Челябинскую область, причем в разгар предвыборной кампании. Таких роскошных жестов еще ни разу не делал Президент России по отношению к региональным лидерам. Он как трезвый и ответственный политик пошел на этот шаг, будучи твердо уверенным в том, что сила П. Сумина в — массовой поддержке подавляющего большинства южноуральцев. И Магнитогорский металлургический комбинат он однозначно поддержал только потому, что воспринимает коллектив ОАО «ММК» как мощный локомотив социально-экономического прогресса России в целом.

Г. БЕРЕЗИН.

СОДРУЖЕСТВО РАЗВИВАЯ ПОТЕНЦИАЛ ДОБРОСОСЕДСТВА

К Дням экономики и культуры Башкортостана и Челябинской области в Магнитогорске

Губернатором Челябинской области П. И. Сумин подписано 6 декабря с. г. распоряжение № 2067-р «О создании рабочей группы по проведению Дней экономики и культуры Республики Башкортостан и Челябинской области».

«В целях успешной реализации Соглашения № 214 от 16.10.1998 г. «О сотрудничестве между Республикой Башкортостан и Челябинской областью», — говорится в документе, — а также дальнейшего углубления делового и культурного обмена

1. Провести в г. Магнитогорске Дни экономики и культуры Республики Башкортостан и Челябинской области.

2. Создать рабочую группу по организации проведения Дней экономики и культуры Республики Башкортостан и Челябинской области.

3. Утвердить состав указанной рабочей группы». И далее приводится состав рабочей группы во главе с первым заместителем губернатора области А. Н. Косиловым. В группу введен, кроме заместителей губернатора и отраслевых руководителей областной администрации, заместитель главы г. Магнитогорска А. А. Аляев, начальник промышленного отдела администрации г. Магнитогорска А. Н. Пирожков, а также генеральный директор ОАО «ММК» В. Ф. Рашиков (по согласованию).

Проведение «Дней экономики и культуры», надо заметить, согласовывалось с руководством ОАО «ММК» на конец ноября или начало

декабря этого года. Но губернатор области П. И. Сумин предложил отложить проведение этого масштабного мероприятия на первый квартал 2001 года. Это свое предложение он аргументировал ходом предвыборной кампании, хотя для извлечения наибольшей выгоды для своего рейтинга ему следовало бы поддержать проведение «Дней экономики и культуры» именно перед выборами. Но для настоящего хозяина на первом месте оказались не политические мотивы мероприятия, а именно возможные экономические его результаты, на достижение которых и ориентированы прежде всего намечаемые «Дни».

Их инициаторы и организаторы, в число которых входят администрация нашего города, руководство ОАО «ММК», ЗАО «Башкирский торговый дом», исходят из того, что дальнейшему развитию взаимовыгодных экономических и культурных связей между Челябинской областью и Республикой Башкортостан в сегодняшних политико-экономических условиях требуется новый уровень. Интенсивное развитие экономики регионов, построенной в советское время по принципу региональных монополий, возможно сегодня в опоре на глубокую интеграцию, расширение кооперации всех регионов, особенно соседних. «Дни экономики» должны наиболее полно продемонстрировать не только возможности республики и области в сфере поставок традиционной продукции, но и перспективы углубления интеграции и расширения кооперации.

Наибольший интерес деловых кру-

гов Магнитогорска и Челябинской области могут представлять оборудование и современные технологии в производстве продуктов питания, кормопроизводстве, особенно в производстве комбикормов, комплексных пищевых добавок для интенсификации прироста живого веса животных, их биологического роста. Представляют огромный интерес перспективные разработки в области кормопроизводства, которые можно было бы осуществить совместными усилиями за счет кооперации.

Расширение кооперации весьма желательно и в области производства строительных и отделочных материалов, что необходимо не только для соответствия отделочных и ремонтных работ требованиям мировых стандартов, но и для изменения архитектурного облика новых жилых массивов в городах всего обширного региона.

Для ММК и других предприятий Магнитогорска очень важны новые разработки нефтехимиков Башкортостана в области производства смазочных материалов и технических масел, заменяющих дорогостоящие традиционные эмульсии и смазки. Особенный интерес представляют разработки, направленные на замену пальмового масла (такие органические заменители, как уфа-люб).

Весьма желательны на предстоящей выставке образцы оборудования, разработки и бизнес-планы по внедрению в различные отрасли производства энергосберегающих технологий, по сокращению расхода всех видов энергии, по увеличению ее выработки за счет утилизации от-

ходов производства или человеческой жизнедеятельности, попутных продуктов, получаемых на различных производствах.

Естественным продолжением этой тематики может быть экологический раздел выставки, где должны быть представлены современные, экологически чистые производства и технологии различных отраслей промышленности, научно-технические разработки и экономически обоснованные предложения не только для различных промышленных отраслей, но и имеющие бытовой прикладной характер.

Особое внимание должно быть уделено на выставке разработкам и предложениям по совместному использованию и освоению богатейших природно-климатических возможностей республики Башкортостан, ее курортно-заповедных зон. Здесь могут быть представлены глубоко обоснованные, способные вызвать глубокий интерес деловых кругов Магнитогорского региона бизнес-предложения, направленные на перориентацию санаторно-курортного отдыха трудящихся с южных, географически отдаленных и политически нестабильных районов на местные.

Как видим даже из вышеперечисленного, на предстоящие «Дни экономики и культуры» возлагаются серьезные надежды. В дальнейшем углублении интеграции и расширении кооперации проявляют заинтересованность деловые круги и соседнего Башкортостана, и Магнитогорска, и всей Челябинской области.

М. КОТЛУХУЖИН.